

Modlitební dopis 2024

„A ty, můj synu, buď silný milostí Krista Ježíše“ (1 Tm 2,1)

Drazí bratři a sestry ve sborech AC,

přijměte srdečný pozdrav a přání Božího požehnání do nového roku. Jak bývá zvykem, na počátku každého roku se jako církve chceme sjednotit v modlitbách a půstu, abychom si vyprosili požehnání a Boží vedení do daného období. Tento tzv. „modlitebně-postní řetěz“ zavedl již můj předchůdce, br. Rudolf Bubik a já jsem přesvědčen o jeho významu a důležitosti. Z toho důvodu v této tradici pokračujeme i letos.

Boží slovo, které nás bude během modliteb provázet, představuje povzbuzení apoštola Pavla směřované k jeho mladšímu spolupracovníkovi Timoteovi. Stárnoucí apoštol si uvědomuje realitu blížícího se odchodu z této Země, a proto jsou oba dopisy, 1. i 2. list Timoteovi, nabitý otcovskými radami, aby bylo zajištěno, že sbory budou i po Pavlově smrti zdravě vedeny.

Verš ukazuje na posilu, kterou máme u Pána hledat. Osobně věřím tomu, že „hledání posily v Pánu“ bude stále aktuálnější tématem. Ať již z důvodů náročných úkolů, jež jsou před námi, nebo kvůli nesnadné době, v níž se nacházíme, či prostě jen proto, že jsme občas slabí – máme se „posílit v Pánu Jeho milostí.“

Jako křesťané nežijeme izolovaní od společenského dění, naopak – vše, co se děje ve světě, se nás nějakým způsobem dotýká. Válka na Ukrajině stále neskončila, v říjnu vypukl nový válečný konflikt v Izraeli, a to s nesmírně nebezpečným potenciálem rozšíření se do dalších regionů. S napětím sledujeme, jak se v poslanecké sněmovně vyvine otázka tzv. „manželství pro všechny“, což by v případě schválení znamenalo další významný posun směrem pryč od tradičních hodnot, na kterých stála naše společnost a které mají i oporu v Bibli. Současně by schválení nové definice manželství otevřelo dveře dalším velmi sporným tématům, jako je například náhradní mateřství (tedy „děti na zakázku“).

Ve všech těchto (a mnohých dalších) tlacích doby chceme fungovat i nadále jako Kristova církev: chceme zvěstovat evangelium, získávat ztracené, zakládat nové sbory, budovat církev tak, aby byla přitažlivým místem a mohli jsme jí mít rádi. I proto je důležité sjednotit se v modlitbách.

Modlit se budeme za naši zemi, za církve, za vznik nových sborů, za naše misionáře v zahraničí. V roce 2024 se rovněž bude konat Celocírkevní konference, která má nejvyšší pravomoci a může významně ovlivnit i směřování naší církve. I za ní se modleme. Konkrétní formát modliteb, včetně termínů pro jednotlivé sbory, je v kompetenci oblastí a jednotlivých pastorů.

Děkuji Vám všem za to, co církve a Boží království děláte. Kež Vám Bůh odplatí za Vaši obětavost a nasazení!



Martin Moldan, biskup